
Oplossen door ontbinden
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𝑥2 + 4𝑥 = 𝑥 ⋅ (𝑥 + 4)

𝑥2 + 4𝑥 + 3 = (𝑥 + 1) ⋅ (𝑥 + 3)

Een tweeterm kun je ontbinden in factoren

door de grootste gemeenschappelijke deler bui­

ten haakjes te halen.

Een drieterm kun je ontbinden met de sompro­

ductmethode. Het getal voor de 𝑥 is de som en

het ‘losse’ getal het product van dezelfde twee

getallen.

Een vergelijking kun je zo herleiden tot een pro­

duct van factoren waar 0: 𝑎 ⋅ 𝑏 = 0. En omdat
dit gelijkwaardig is met 𝑎 = 0 ∨ 𝑏 = 0 kun je de
vergelijking splitsen in twee eenvoudiger verge­

lijkingen.

Je moet de vergelijking altijd eerst de vorm ... = 0 geven. Dat heet op 0

herleiden. m
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https://content.math4all.nl/view?comp=v3-re2&subcomp=v3-re24&&variant=m4a_view&repo=m4a2015&item=theory

